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Велик маслосвет в Пловдив

На 8 април – Велика Сряда, вечерта след Малкото повечерие с 
благословението на Негово Високопреосвещенство Пловдивския митрополит 
Николай, Белоградчишкият епископ Поликарп – първи викарий на 
митрополита, отслужи светото Тайнство Елеосвещение (Велик маслосвет) в 
митрополитския храм „Св. вмчца Марина“ в Пловдив.

В съслужение с него бяха архимандрит Максим – епархийски духовен 
надзорник и председател на храма, архимандрит Евтимий – духовен 
надзорник при Пловдивска митрополия, ставрофорен свещеноиконом д-р 
Добромир Костов – ректор на Пловдивската духовна семинария и 
Пловдивската духовна академия „Св. св. Кирил и Методий“, ставрофорен 
свещеноиконом Деян Стоенчев – духовен надзорник, храмовото духовенство, 
митрополитският протодякон Илиян Александров и дякон Калоян Миндев.

Песнопенията изпълни митрополитският хор “Св. ап. Ерм” с диригент 
протопсалт Георги Радев.



Елеосвещението е предназначено за тежко болните чеда на светата Църква, 
в него болният получава от Бога благодатта на изцелението от душевните и 
телесни недъзи.

Преосвещеният епископ Поликарп и духовниците поред прочетоха 
полагащите се седем евангелски четива, спомнящи чудесните изцеления на 
неизлечимо болни и страдащи от тежки недъзи човеци, призовали на помощ 
всепобедната Христова помощ.

Негово Преосвещенство благодари на Бога, че прие нашата молитва за 
телесно, а най-вече за духовно здраве на всички ни, та дълголетно да славим 
на земята нашия небесен Отец. Той призова Лекаря на душите и телата да 
даде утеха и сили на болящите и страдащите в този момент, да ги укрепи в 
изпитанията, та станали от болничния одър, да могат и те заедно с нас да 
прославят милостивия Бог.

В края на последованието Белоградчишкият епископ Поликарп помаза за 
благословение, здраве на душите и телата им с осветения елей 
присъствалите на богослужението. Първият викарий преподаде на всички 
архипастирския поздрав и благослов на Високопреосвещения митрополит 
Николай, и благопожела Бог да дарува на всички телесно здраве и душевно 
спасение.
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